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Ταχ.Δ/νση : Αράπη 1 A  – 45332 

 ΙΩΑΝΝΙΝΑ
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Τηλ.– FAX : 26510 78747

email  : syldnioa @ otenet . gr

Ιστοσελίδα : www . syldnioa . gr
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ΠΡΟΣ:  Τα μέλη μας
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Κοιν. :1. Δ/νση Π.Ε. Ιωαννίνων

2. Γραφείο Σχολικών Συμβούλων Π.Ε. Ιωαννίνων
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3Ο Ενημερωτικό Δελτίο

  

  

Συναδέλφισσες –οι,
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1ο Θέμα: «Το χορευτικό του Συλλόγου μας»
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 Σας ενημερώνουμε ότι το χορευτικό του Συλλόγου μας συνεχίζει και φέτος τη λειτουργία

του με την εθελοντική καθοδήγηση, το μεράκι και την ευγενική προσφορά του συναδέλφου,

Αηδόνη Σωτήρη

.

  

 Όσοι συνάδελφοι επιθυμούν να συμμετάσχουν στο χορευτικό τμήμα καλούνται κάθε Τετάρ
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τη και ώρα 6:30 μ.μ. στο 7

ο

Δημοτικό Σχολείο Ιωαννίνων (Πλατεία Ομήρου).
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2ο Θέμα: «Περιοδικό Δείκτες εκπαίδευσης»

  

Το περιοδικό «Δείκτες Εκπαίδευσης» κλείνει φέτος έντεκα χρόνια κυκλοφορίας. Στόχος

του Δ.Σ. είναι όχι μόνο η συνέχιση της κυκλοφορίας του, αλλά και η ποιοτική του

αναβάθμιση.
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Οι «Δείκτες Εκπαίδευσης» πρέπει να συνεχίσουν να αποτελούν το μέσο με το οποίο

παρουσιάζονται ζητήματα και προτάσεις εκπαιδευτικού ενδιαφέροντος στην εκπαιδευτική

κοινότητα και την κοινωνία γενικότερα, αλλά και το μέσο προβολής του πολυδιάστατου

εκπαιδευτικού μας έργου.

  

Όσοι συνάδελφοι προσφέρονται να συμμετάσχουν στο εγχείρημά μας και με την εθελοντική

τους συμμετοχή να συνεισφέρουν σ’ αυτό, καλούνται να παρευρεθούν στη συνάντηση που

θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 28 Νοεμβρίου 2011 και ώρα 6.00 μ.μ., στα γραφεία του
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Συλλόγου μας που βρίσκονται στην αυλή της πρώην Ζωσιμαίας Παιδαγωγικής Ακαδημίας

(παλιό κυλικείο).

  

  

3ο Θέμα: «Διήμερο αιμοδοσίας στις 5 και 6 Δεκεμβρίου 2011»
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 Η Τράπεζα αίματος του Συλλόγου μας, για άλλη μια φορά, βρίσκεται στη δυσάρεστη θέση

να αδυνατεί να καλύψει σοβαρές και επείγουσες ανάγκες των μελών. Οι ανάγκες είναι

μεγάλες και οι αιμοδότες ελάχιστοι.
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 Το Δ.Σ. του Συλλόγου, διενεργεί- διοργανώνει Διήμερο αιμοδοσίας στις 5 και 6

Δεκεμβρίου 2011  και καλεί όσους μπορούν

να ενισχύσουν την προσπάθεια αυτή.

  

 Για τη διευκόλυνση των αιμοδοτών και την εύρυθμη λειτουργία των σχολείων η αιμοδοσία

θα πραγματοποιηθεί στο Γεν. Νοσοκομείο Χατζηκώστα, όπου βρίσκεται η έδρα της
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Τράπεζας.

  

 Καλούμε τους Συλλόγους διδασκόντων όλων των σχολείων να κάνουν υπόθεσή τους την

αισιόδοξη αυτή πρόταση του Συλλόγου μας.

  

Για να διατηρηθεί ένα μεγάλο αποθεματικό παρακαλούνται όσοι ευεργετούνται να έχουν
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υπόψη τους, πως όλες οι Τράπεζες αίματος λειτουργούν με τη λογική της αναπλήρωσης. Με

αυτό τον τρόπο το Δ.Σ. θα μπορεί να ανταποκρίνεται με περισσότερες μονάδες σε κάθε

αίτημα.

  

  

 17 / 20



3ο Ενημερωτικό 22-11-2011

Συντάχθηκε απο τον/την General
Τετάρτη, 23 Νοέμβριος 2011 19:26

4ο Θέμα: «Θεατρική Ομάδα»

  

  

Η Θεατρική ομάδα του Συλλόγου μας συνεχίζει και φέτος τις πρόβες της με την

καθοδήγηση του εκλεκτού συναδέλφου-σκηνοθέτη Γιώργου Δόση. 
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Όποιος συνάδελφος επιθυμεί να συμμετάσχει στη θεατρική ομάδα καλείται κάθε Πέμπτη,

στις 8 μ.μ. στο 19ο Δημοτικό Σχολείο Ιωαννίνων (Συνοικισμός Πεντέλης-Δροσιά).
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